

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Камень желаний. Часть 4: Незнакомка

Прошло еще несколько дней. Особого внимания они не заслуживают, скажу только, что благодаря талисману я освоил «400 сравнительно честных способов отъема денег у населения». А что еще нужно молодому студенту. Я находил богатеньких толстосумов, которые «добровольно» жертвовали некую сумму в фонд спасения пятнистых енотов в персидском заливе.

На вырученные средства я снял двухкомнатную квартиру в новенькой десятиэтажке, на пятом этаже. Она была хорошо меблирована, в ванной комнате стояла просторная душевая кабина, но главное, огромный балкон выходил во двор, за которым стоял точно такой же дом. Вы поняли, о чем я говорю. Еще одна моя мечта стала реальностью, а в этот день я еще стал обладателем новенькой видеокамеры Canon MVX45i. Если учесть что на дворе стоял 2005 год, отвалить за нее мне пришлось приличную сумму. Но оно того стоило. Ее четырнадцать кратного оптического зума, было достаточно, чтобы нивелировать расстояние между нашими домами, и я с нетерпением ждал вечера. Чтобы не ломать глаза на небольшом откидном дисплее, я подключил камеру к телевизору, а ее саму установил на балконе.

Пока я хлопотал по хозяйству начало смеркаться, в доме напротив призывно засветились окна, и я, как настоящий охотник, притаился в засаде. Я сидел на балконе, ковыряясь в настройках камеры, периодически наводя ее на какое-нибудь окно. Люди возвращались после трудового дня и занимались домашними делами. Ничего интересного. Я достал сигарету и закурил. После жаркого дня было просто приятно ощущать вечернюю прохладу. Докурив сигарету, я уже собирался уйти, когда до моего слуха донесся отдаленный смех. Я выглянул во двор. Тишина. Вот опять. Я повернул голову на звук, и в доме, напротив, на балконе четвертого этажа заметил силуэты. Включив камеру, я посмотрел на дисплей. Двое парней стояли на балконе и курили. Один что-то рассказывал, оживленно жестикулируя руками, а второй ржал в голос. За балконом находился ярко освещенный зал, было видно широкий диван, перед которым стоял накрытый стол и два кресла. Ребята что-то омечали. Судя по количеству стаканов, должен был прийти еще кто-то, и я не ошибся. Один из них на секунду замер, потом убежал в другую комнату, откуда он вернулся с молодой парой, парнем и девушкой. На вид им было не больше двадцати лет.

«Скорее всего, студенты отмечают закрытие сессии, — подумал я, — посмотрим».

Я настроил камеру и уселся в мягкое кресло перед телевизором. Так было гораздо удобнее. Девушка быстро разобрала принесенные с собой пакеты, доставив на стол недостающие вкусы. Они открыли шампанское и выпили. Я внимательно разглядывал незнакомку. Она была слегка худощава и довольно стройна. На ней был сарафан на резинке, которая стягивала внушительного размера грудь. На поясе был толстый темный ремень, который визуально поднимал талию, делая ноги еще длиннее. Плечи были открыты, и было видно, что девушка уже успела изрядно загореть.

Вечер был в самом разгаре, они пили, танцевали, снова пили.

Изрядно захмелев, девушка вышла на балкон. Она стояла, наслаждаясь вечерней прохладой, ког сзади к ней подошел молодой человек, с которым она пришла, и страстно обнял ее. Он целовал ее в шею, а его рука оказалась спереди и мяла ее грудь. Девушка не сопротивлялась. Парень воспользовался моментом и потянул за резинку сарафана, отчего ее грудь вывалилась

наружу. Она хотела вернуть платье на место, но его ладонь уже всю хозяйничала с ее бюстом. Незнакомка оглянулась назад, увидела, что ребята увлечены каким-то разговором и расслабилась.

Вечер переставал быть скучным.

Я сходил на кухню и принес себе пива. В этот момент на экране ребята решили тоже выйти покурить. Наверное, услышав их гогот, девушка оттолкнула парня и привела себя в порядок. Они какое-то время постояли на балконе, после чего продолжили веселье. Начались танцы. Девушка стояла в центре, а ребята плясали вокруг нее. От избытка внимания она покраснела, и выбежала на балкон, закрыв за собой дверь. Ребята чему-то сильно радовались и снова сели пить за стол.

Она стояла одна.

«Интересно, а отсюда, я смогу ей руководить», — подумал я и заерзал в кресле.

Начнем потихоньку.

«ПОКАЖИ МНЕ ГРУДЬ».

Девушка оглянулась в зал, убедилась, что до нее нет ни какого дела, и потянула резинку сарафана вниз. Ее загорелые груди со следами купальника выскочили наружу. К сожалению, на балконе отсутствовало освещение, но и в свете из комнаты, она была шикарна. Незнакомка поправила сарафан, как будто ей там что-то мешало, и спрятала их назад.

«Класс!» — я радовался как ребенок.

Если учесть с какой охотой она допустила до тела своего парня, она была не против, весело провести вечер, и теперь я намеревался ей в этом помочь.

Я сосредоточился, насколько позволяло возбуждение, накрывшее меня волной, и стал руководить спектаклем.

Сначала девушка:

«ТЫ ВОЗБУЖДЕНА И ХОЧЕШЬ СЕКСА, ЗДЕСЬ И СЕЙЧАС. НЕВАЖНО С КЕМ».

Она снова оглянулась в зал, приглядываясь к парням, после чего открыла дверь и вошла внутрь.

Теперь парень:

«ТЫ НЕ ПРОТИВ РАЗДЕЛИТЬ СВОЮ ДЕВУШКУ С ДРУЗЬЯМИ».

И ребята:

«ВЫ ХОТИТЕ ТРАХНУТЬ ПОДРУЖКУ ВАШЕГО ДРУГА».

Талисман начал свою работу, и вечеринка перешла в другое русло.

Спустя какое-то время все трое ребят, нетвердой походкой, вывалили на балкон покурить. Девушка осталась в комнате одна. Она сидела в кресле и, не спеша, потягивала напиток из бокала. Ребята что-то обсуждали с молодым человеком, периодически показывая в ее сторону. Наконец они пришли к какому-то решению и громко заржали. Девушка поставила бокал и решила, присоединиться к ним. Выйдя на балкон, она протиснулась между ними, и подошла к парню. Он обнял ее и поцеловал. Ребята оставили их одних и снова уселись за стол. Оставшись одни, они продолжили целоваться. Парень мямлил ее упругую попу, пока она, обвив его шею руками, страстно пожирала его губы. Наконец он наклонился к ее уху, и что-то сказал. Она отстранилась и покрутила пальцем у виска. Он снова обнял ее. Их спор занял пару минут, после чего, девушка заглянула в комнату, после чего загадочно улыбнулась и затащила парня обратно в зал.

Кто-то из ребят поставил медленный танец. Один из них пригласил девушку, а второй подсел

к парню. Пока они беседовали, все мое внимание было приковано к танцполу.

Они медленно танцевали, кружась по залу, рука парня «случайно» соскочила с талии и оказалась на круглой попе. Девушка улыбнулась и подошла вплотную, после чего рука уверенно сжала ее ягодицу. Спустя пару минут, второй парень занял его место и сразу, не стесняясь, принялся мять ее попу. Наконец его сменил молодой человек девушки. Она обвила его руками, и поцеловала. Не разрывая своих уст, они продолжили медленно кружиться. Между тем ребята налили по стаканчику и за что-то выпили. В тот момент, когда девушка была повернута спиной к ребятам, молодой человек обнял ее за попу, после чего, задрал подол платья вверх, выставив напоказ почти обнаженную попу своей подруги, едва прикрытую трусиками. Девушка сначала закрыла лицо рукой от смущения, но возбуждение и выпитое спиртное взяло свое. Она повернула лицо к ребятам, расплылась в улыбке и призывно покачала бедрами. Один из ребят тут же вскочил и схватил ее за ягодицы, она слегка отключила попу, а сама опять впиалась жарким поцелуем в губы любимого человека. Так втроем они и закончили танец.

Третий налил еще по стопке и жестом пригласил всех к столу. Этот раз пили на брудершафт. Девушка подходила к каждому из парней, после чего они пили и, под аплодисменты остальных, целовались. Наконец изрядно пьяная девушка плюхнулась на диван, отчего ее подол задался, но она не стала его поправлять, она обняла своего парня и стала поглаживать через штаны его член. Один из ребят подсел к ним и стал гладить ее оголенные ноги, постепенно задирая подол все выше. Третий наблюдал, развалившись в кресле. Девушка растянула ширинку и достала уже окрепший член парня и без стеснения принялась его сосать. Парень, гладивший ноги, уже целиком задрал подол, и теперь его рука гладила сквозь трусы ее промежность. Она подняла ногу и он, оттянув стринги в сторону, обнажил ее половые губы, которые, как и лобок были покрыты темными короткими волосами. Проведя по ним рукой, он раздвинул их пальцами и принялся вылизывать ее киску. К ним подошел третий парень, он тоже растянул ширинку и достал свой детородный орган. Она оценивающе посмотрела на него, и, улыбнувшись, взяла его в руку и стала надрачивать. Так продолжалось не долго. После она встала, сняла с себя платье, и повернулась спиной к молодому человеку, он взял за попу и насадил на свой ствол текущей щелкой. Ребята выстроились перед ней, она взяла их члены и дрячила, иногда наклоняясь к ним и беря их в ротик. Выпитое спиртное давало себя знать. Если девушку оно раскрепостило, и распалило, то на ребят оно действовало пагубно. Их члены хоть и окрепли, но без дополнительной стимуляции сразу сникали. Один из ребят отошел в сторону, потянув за собой девушку. Она нехотя слезла с члена своего парня. Он лег на пол, а она села сверху, кое-как вставив его вялый член в свою текущую дырочку. Ее молодой человек подошел к ней сзади и, смочив слюной анальное отверстие своей партнерши, привычным движением вставил член ей в попу. Третьему ни чего другого не оставалось, как занять последнюю, оставшуюся свободной дырочку. Он подошел спереди, и она принялась сосать его член слегка подрачивая рукой. Войдя во вкус, она дергалась на трех членах, уже готовая кончить, как вдруг член у нее во рту задергался, заполняя его терпкой спермой. Двоих других хватило немного на дольше, но и они почти одновременно разрядились в ее дырочки. Было видно разочарование, с которым она слезала с их членов. Она так и не кончила.

В принципе, как и я. От увиденного, мой ствол был в полной боевой готовности, а буквально в пятидесяти метрах от меня, находилась неудовлетворенная девушка, которую я распалил.

Плюс, я чувствовал себя немного виноватым в своих неумелых расчетах. Решение пришло само.

«СОБИРАЙСЯ И ВЫХОДИ НА УЛИЦУ», — мысленно произнес я, глядя на обнаженную девушку, которая салфетками стирала сперму, вытекающую из дырочек.

Она собрала вещи и вышла в соседнюю комнату. Я был слегка раздосадован ее неумелыми любовниками.

«ПРОДОЛЖАЙТЕ ПРАЗДНОВАТЬ, ЗАВТРА ВЫ НИЧЕГО НЕ ВСПОМНИТЕ», — на этот раз команда предназначалась ребятам, которые и без нее уже налили стопки и выпили за единение.

Я убрал камеру, быстро собрался, вышел на улицу и закурил. Ждать пришлось дольше, чем я предполагал. Как оказалось, девушка перед выходом заскочила в душ и привела себя в порядок. Выйдя на улицу, она осмотрелась. Я сидел неподалеку на лавочке с горящей сигаретой.

Я даже не успел дать ей мысленную команду, как она заметила меня и направилась к скамейке.

— Закурить не найдется? — у нее был приятный голос.

«Либо она еще находится под воздействием моего талисмана, либо...» — я протянул ей пачку.

Она прикурила и села рядом.

— Неудачный вечер? — не придумав ничего другого, спросил я.

— Скажем так, результат не оправдал ожиданий, — она хитро улыбнулась.

— Могу чем-то помочь?

Она оценивающе окинула меня взглядом: — Возможно.

Мы сидели в ночной тишине и курили. Прохладный воздух отрезвлял, и она стала зябко ежится.

— Я живу рядом, — проговорил я как бы невзначай, — могу предложить горячий кофе.

Она посмотрела на меня и расплылась в улыбке.

— Только если обращаешь, что он будет очень горячим, — подмигнув, ответила она.

Я улыбнулся, мы поднялись и пошли в сторону моего дома.

Неверное, хмель не до конца выветрился из ее головы, поэтому, когда мы поднимались по ступенькам ее слегка повело в сторону. Не давая девушке упасть, я поймал ее за талию и притянул к себе. Меня обдало ее теплом, едва уловимым ароматом ее духов, перемешанным с запахом ее пота. Я вспомнил, что каких-то пол часа назад ее разгоряченное тело, с моей легкой руки, терзали три члена и новая волна возбуждения накрыла меня. Я притянул ее еще сильнее. Вместо того чтобы отстраниться она обняла меня и мы поцеловались.

Неудовлетворенность обоих вскружило нам голову. Не прекращая целоваться, мы ввалились на лесничью площадку и вызвали лифт. Пока он ехал вниз, я мямл ее грудь сквозь сарафан, а она мой окрепший член через джинсы.

Когда двери лифта стали открываться мы отпрянули друг, от друга, делая вид, что ничего не было. Однако было уже достаточно поздно, и лифт оказался пустым. Я пропустил ее первой, зашел следом и нажал кнопку 5 этажа. Она не успела повернуться, а я уже обнял ее сзади, притянул к себе и стал целовать ее шею, моя правая рука задрала подол сарафана и легла ей на лобок. Она выгнулась и застонала. Под тонкой тканью трусиков отчетливо ощущалось короткие жесткие волосы. Я скользнул чуть ниже, и мои пальцы коснулись ее половых губ

стянутых тканью. Она слегка присела, разведя ноги, давая мне доступ еще дальше.

В этот момент лифт остановился. Она ловко развернулась и вытолкнула меня в открытые створки. Ее глаза горели желанием. Я повернулся к двери, пытаясь найти ключи. Это было сложно сделать, так как теперь уже она обняла меня сзади и не мешкая, засунула руку прямо в штаны, сжав уже стоящий колом член. Дрожащими от возбуждения руками я открыл дверь, и мы ворвались внутрь. Она расстегнула пояс и через голову сняла сарафан, оставшись в одних черных трусиках. Я замер любуясь своей ночной гостьей. Теперь, при ярком свете, я мог ее хорошо рассмотреть. Стройное загорелое тело. Пышные, слегка свисающие груди со следами от купальника, широкие бедра. Я обнял ее, сжав ягодицы, а мои губы прикипили к ее соску. Не прекращая целовать, я взял ее на руки и понес в спальню. Бросив ее на кровать, я быстро скинул с себя одежду и лег рядом, снова впившись в ее грудь. Ее соски отвердели, и теперь на каждое покусывание, ее тело отзывалось мелкой дрожью. Тем временем моя рука забралась в ее трусики. Коротко стриженные волосы, покрывающие не только лобок, но и мясистые половые губы, приятно щекотали ладонку. Мои пальцы ласкали ее складочки, иногда задевая клитор, от чего она начала открыто стонать. Ее трусики насквозь промокли от ее соков, и наконец, оторвавшись от ее груди, я стянул их прочь. Она лежала, широко раздвинув ноги, и глубоко дышала, закрыв глаза. Устроившись между ее ляжек, я пальцами раздвинул ее большие половые губы, чтобы волосы не лезли в рот, и занялся ее нежными лепестками внутри. У нее был довольно крупный клитор, скрытый в складках крайней плоти, я принялся его посасывать, а мои пальцы проникли в ее влагалище и хозяйничали там вовсю. Я был уже на пределе. Поэтому отстранившись от ее истекающей желанием вагины, я стал целовать ее лобок, потом животик, потом ложбинку ее груди, пока мои губы не встретились с ее, а член не уперся в преддверие влагалища. Я слегка надавил, и он, раздвигая скользкие половые губы, вломился внутрь, заполняя все свободное пространство, пока не уткнулся в матку.

О да! — она вскрикнула, и ее ногти вонзились мне в спину.

Я сдал немного назад, и резким движением бедер снова загнал его до конца. Она закинула ноги мне на спину, отчего мой член провалился еще глубже. Это был как сигнал к действию. Я стал ритмично заколачивать его, так что моя мошонка билась об ее попу. Она стонала в голос. Мы оба были возбуждены до предела, и спустя пару минут она еще сильнее прижала меня к себе и стала кончать. Волны оргазма, проходя по мышцам ее влагалища, заставляли его сокращаться, отчего я тоже не выдержал и стал вливать в нее одну за другой порции своей спермы. Она расслабилась и, наконец, выпустила меня из своих объятий. Я перевернулся на спину. Мы молча лежали, глядя в потолок и, тяжело дыша, пытались придти в себя. Наконец, она повернулась на бок, закинув на меня свою ногу. На своей ляжке я почувствовал жар ее влагалища.

— Вот теперь результат даже превзошел ожидания, — поцеловав меня, она уронила голову мне на грудь. Я не хотел ни куда отпускать свою незнакомку, поэтому щелкнул проходным выключателем, обнял ее, и мы уснули.

Утром я проснулся раньше своей ночной гостьи и тихо разглядывал девушку. Она мирно сопела лежа на спине, ее волосы разметались по подушке, грудь мирно вздымалась в такт дыхания, ноги слегка разведены. Волосы на лобке слиплись от высохшей смеси ее выделений и моей спермы. Нахлынули вчерашние воспоминания от чего мой член пришел в движение, но я не хотел будить ее, поэтому я тихо поднялся и, надев трусы, пошел на кухню варить кофе.

За приготовлением завтрака я не заметил, как она поднялась, поэтому слегка вздрогнул, когда девушка обняла меня сзади, уткнувшись грудью в мою спину, и поцеловав меня в щеку, прошептала:

— Привет.

— Доброе утро, — я повернулся.

Она босая стояла рядом, на ней была моя футболка, из-под которой выглядывали черные трусики.

— Как ты, после вчерашнего? — деликатно поинтересовался я.

Честно говоря, мне было ужасно интересно узнать ее воспоминания о вчерашнем вечере. ласкать свои дырочки.

«А я был прав, отдав ее на растерзание трем парням, — пронеслось в моей голове, — девушке нравится, когда все ее дырочки при деле», — я улыбнулся.

В таком положении мой член, почти не встречая преград, проскальзывал в ее глотку. Одной рукой я держал ее за волосы, а второй мямлю пышную грудь, периодически сжимая пальцами торчащие соски. Стонать ей мешал мой член снующий туда-сюда, поэтому она просто мычала. Так не могло долго продолжаться, я хотел побывать и в остальных ее дырочках, поэтому я вытащил свой ствол и помог ей перевернуться. Она закинула ноги мне на плечи, и ее текущее влагалище с чавкающим звуком приняло в свои жаркие объятия моего дружка. Девушка хорошо поработала там пальчиками, и я буквально провалился внутрь. Вцепившись в край кровати, она подалась бедрами навстречу, отчего я вошел в нее еще глубже и наши лобки соприкоснулись. Сжав ее бедра, я стал насаживать ее, что есть силы, отчего мои яйца звонко шлепали по ее попе.

Да! Трахай меня! — она кричала, не сдерживая своих эмоций.

Хорошенько поработав в ее вагине, я вынул свой член и приставил его к ее попке. Она закусила губу, когда, растягивая стенки ее прямой кишки, мой раздутый от возбуждения член погрузился внутрь. Я замер, наслаждаясь тем, как плотно ее попа обтягивала мой член. Медленно, я вытащил его почти до самой головки и потом вновь засадил на всю длину. Постепенно учащая свои движения, вскоре я уже драл ее попу как недавно трахал ее влагалище, а она громко стонала, подмахивая мне задом. Один раз я не рассчитал силу, отчего член выскочил из ее попы и на обратном пути, скользнув по влажным от выделений губкам, вновь скрылся во влагалище. Контраст был ошеломляющим. Ее вагина была податливая и скользкая, а попа жаркая и тугая. Я стал чередовать ее отверстия, а она рукой теребила свой распухший клитор.

Только не останавливайся! — ее тело напряглось, а рука с такой силой орудовала в промежности, что я боялся, как бы она себе, что не повредила.

Ее попа была единственной дырочкой, которую я еще не орошал своей спермой, поэтому я повыше задрал ей ноги, и стал трахать ее анальное отверстие.

Да! Да! — она выгнулась и мелко задрожала.

Засадив член на всю глубину, я замер. Ее мышцы сокращались в ритме бурного оргазма сковавшего ее тело, выкачивая из моих яиц последние капли спермы, вливаемые в ее сладкую попку. Она затихла. Я аккуратно вынул свой опавший член и лег рядом. Не хотелось даже шевелиться. Я был полностью опустошен.

Спустя пару минут, она, наконец, открыла глаза.

— Теперь, я бы не отказалась еще от одной чашечки кофе, — она потянулась как кошка, —

сваришь? А я пока снова приму душ, но на этот раз одна!

Она хитро улыбнулась и, поцеловав меня, стала подниматься. Под действием силы тяжести, моя сперма с булькающим звуком, стала сочиться из ее попы, стекая по ляжкам.

— Упс! — она зажала растреханную попку рукой, — а ты хорошо потрудился, — и, семеня ножками, скрылась в ванной.

Я поднялся. Одеваться не было сил, поэтому абсолютно голым я отправился на кухню.

«Главное ничего себе не пришкварить», — я улыбнулся и принялся за дело.

Сварив кофе, я вышел с ним на балкон и закурил. Спустя пару минут, ко мне присоединилась и незнакомка. Она была так же обнажена. Девушка взяла кружку, и облокотившись на подоконник, стала пить, наслаждаясь горячим напитком и утренней прохладой. Я сидел рядом и любовался ее стройным телом.

— Кстати мы так и не познакомились, — проговорил я и глубоко затынулся.

Она повернула в мою сторону голову.

— Однако это не помешало нам замечательно провести время, — ее лицо расплылось в хитрой улыбке, — пусть так и останется. Мы вряд ли когда-то еще увидимся, поэтому я и позволила себе все, что хотела. Надеюсь, тебе понравилось.

— Можешь в этом не сомневаться, — я встал и обнял ее.

В этот момент на улице послышался смех. Я выглянул в окно. Вчерашняя тройца, шумно вывалилась во двор, и направилась в сторону ближайшего магазина. Она проводила их взглядом, после чего повернулась ко мне и поцеловала.

— Еще раз спасибо за горячий кофе, — она поставила пустую кружку и пошла собираться.

Проводив ее, я зашел в душ и встал под теплую струю воды, которая смыла с меня последние следы недавнего безумства. Приведя себя в порядок, я достал камеру и прокрутил запись вчерашнего застолья.

«В будущем, надо быть аккуратнее, и более тщательно продумывать свои желания, хотя вчерашний промах и оставил только приятные воспоминания», — я выключил камеру и убрал до следующего раза.